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報道関係者各位 

                                                                平成25 年10 月24 日 

 

News Release 

 

シニア女性のシニア女性のシニア女性のシニア女性の「ダイエット「ダイエット「ダイエット「ダイエット」に関する調査結果」に関する調査結果」に関する調査結果」に関する調査結果    

シニア女性の４人に１人はシニア女性の４人に１人はシニア女性の４人に１人はシニア女性の４人に１人は、、、、ダイエット中ダイエット中ダイエット中ダイエット中    

「若々しい自分でいたい「若々しい自分でいたい「若々しい自分でいたい「若々しい自分でいたいからからからから」」」」    
 

50代からの生きかた暮らしかた応援月刊雑誌「いきいき」（発行部数20万部）を発行する、いきいき株式

会社（本社：東京都新宿区、社長：宮澤孝夫）は、シニア女性の「ダイエット」についてアンケートを実施しま

した。 

 

「「「「ダイエットダイエットダイエットダイエット」に」に」に」に関する関する関する関する調査調査調査調査                                                                                                                                                                                                                        
 

【調査概要】 

調査方法  ： アンケート用紙郵送 

調査対象  ： 55 歳～74 歳女性、「いきいき」定期購読者 

有効回答数： 264 人 

実施期間  ： 2013 年 7 月 19 日郵送、2013 年 8 月 6 日までの到着分 

※アンケート内容は最後のページにございます 

 

結果まとめ ： 

    

� シニア女性のダイエットの現状シニア女性のダイエットの現状シニア女性のダイエットの現状シニア女性のダイエットの現状    
    

— 現在ダイエットをしてい現在ダイエットをしてい現在ダイエットをしてい現在ダイエットをしているるるる    ２５％２５％２５％２５％    

— 必要は感じて必要は感じて必要は感じて必要は感じているがダイエットをしていないいるがダイエットをしていないいるがダイエットをしていないいるがダイエットをしていない    ４０％４０％４０％４０％    

— ダイエットの必要は感じていないダイエットの必要は感じていないダイエットの必要は感じていないダイエットの必要は感じていない    ３５％３５％３５％３５％    
    

� ダイエットの目的ダイエットの目的ダイエットの目的ダイエットの目的    

1111 位位位位    若々しい自分でいたい若々しい自分でいたい若々しい自分でいたい若々しい自分でいたい    
    

� ダイエットはダイエットはダイエットはダイエットは必要と感じているが、していない理由必要と感じているが、していない理由必要と感じているが、していない理由必要と感じているが、していない理由    

1111 位位位位    ついさぼってしまうからついさぼってしまうからついさぼってしまうからついさぼってしまうから    
    

� やってみたいダイエットやってみたいダイエットやってみたいダイエットやってみたいダイエット    

1111 位位位位    ロングブレスダイエットロングブレスダイエットロングブレスダイエットロングブレスダイエット    
    

 

 

＜このリリースに関するお問い合わせ先＞ 

いきいき株式会社 広報担当 村上・土屋 

【 TEL 】 03-3261-1321  

【 FAX 】 03-3261-1377  

【メール】 c-murakami@e-ikiiki.co.jp 

【所在地】 〒101-0051 東京都千代田区神田神保町 2－2 共同ビル神保町 6 階 

 

女性シニア雑誌 部数№1 
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結果 ： 

 

【 現在ダイエットをしているかどうか 】 

 

ダイエットをしているシニア女性は約 25％、必要は感じているがしていない人は約 40％、ダイエットの必

要を感じていない人は約 35％という結果でした。 

約 6 割のシニア女性は、ダイエットに関心があることが分かりました。 

 

ダイエットをする・しないの境目は、70 歳。60 代後半が最もダイエットをしている人が多いですが、70 代に

なるとダイエットをしている人の割合が大幅に減少し、ダイエットの必要性を感じない人が大幅に増加しま

した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【 ダイエットの目的 】 
※複数回答、「ダイエットをしている」と「必要は感じているがしていない」と答えた人 

 

1 位は「若々しい自分でいたい」で、2 位の「他人から若々しく見られたい」を大幅に上回る結果でした。 

他者評価より、自己評価を重視して、ダイエットをしていることが分かりました。 
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【 ダイエットの必要は感じているが、していない理由 】 ※複数回答 

「ついサボってしまう」と「食べるのを我慢できない」が上位でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

【 やってみたいダイエット 】 ※複数回答 

今流行りの「ロングブレスダイエット」が 1 位でした。 

出向くようなダイエットではなく、自宅でも簡単に出来るものに人気がありました。 

 

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  全  体

（n=161）

13%

9%

14%

22%

23%

29%

37%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

ロングブレスダイエット

計るだけダイエット

○○オフダイエット

水中ウォーキングダイエット

置き換えダイエット

サーキットジム

無回答・不明

  全  体
(n=100)

2%

16%

5%

7%

9%

19%

21%

22%

29%

39%

41%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

ひとりでやっていると、ついサボってしまう

好きなものを食べるのを我慢できない

腹八分目では満足できない

ダイエットのための食事を作るのは面倒

３０分とか1 時間とかとることは忙しくて続

かない

腰痛・膝痛があり、運動はできない

以前、失敗しているのでやる気にならない

体力がないので激しい運動はできない

お金がかかりそうだから

その他

無回答・不明



 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
    

    

    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

    

� 雑誌「いきいき」について雑誌「いきいき」について雑誌「いきいき」について雑誌「いきいき」について        

♦ 1996 年 3 月創刊 

♦ 年間購読、自宅直送方式 

♦ 定期購読者総数 20 万人 （2013 年 10 月現在） 

♦ コンセプト 

� 50 代からの不安と期待をもつ女性たちが、読み、参加・体験すること

で、共感や元気を得ていきいきと生きるように応援します。 

 

 

� 会社概要会社概要会社概要会社概要    

♦ 社名： いきいき株式会社 

♦ 本店所在地： 東京都新宿区神楽坂 4-1-1 

♦ 事業内容： シニアを対象にした 4 事業を展開 

� 出版事業 雑誌「いきいき」 

� 通販事業 「ふくふく」「スムリラ」 

� 文化事業 「旅行・イベント・講座」 

� 店舗事業 「いきいきショールーム」 

 
 


